

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

18 МАР 1964 . . .

г. Москва

Газета № . . .

## ПОЕТ ГОАР ГАЛАЧЯН 5

**МОСКВИЧАМ** хорошо знакомо имя Гоар Галачян. Памятны ее выступления на сцене Большого театра в операх «Князь Игорь», «Царская невеста», «Аида». С большим успехом исполняла она партии Кончаковны, Любаши, Амнерис. Первая встреча у москвичей с Галачян произошла в 1956 году. Она была участницей декады армянского искусства и литературы. После четырехлетней рабо-

ты в Большом театре певица в 1960 году возвратилась в Ереван, в родной оперный театр.

Гоар Галачян много гастролирует по стране. Она выступала на Дальнем Востоке, Урале, в Кузбассе... Сейчас, после четырехмесячных гастролей по Советскому Союзу, певица вновь приехала в Москву.

Сегодня в Центральном доме работников искусств состоится творческий вечер.